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Dangerous Parkour (parkour-pp)

James jatszani akar az 0j videojatékaval, a Dangerous Parkour-rel (DP). De miutén elinditotta a jatékot,
rajott, hogy a jaték hidanyos. A fejleszté ugyanis elfelejtette hozzdadni a jatékhoz a palyakat, és a karaktere
is csak jobbra tud mozogni!

1. dbra. James az 0j jatékaval jatszik.

A DP egy pélydja egy N x M négyzetracs, ahol a (0,0) cella a bal felsé cella és az (N — 1, M — 1) cella
a jobb alsé cella. Minden cella vagy tres ("."), vagy egy falat tartalmaz ("#").

James a (0,0) celldbdl indul, és az (N — 1, M — 1) cellat kell elérnie néhény (esetleg 0) jobbra irdnyuld
lépéssel: ha James éppen az (i, j) celliban van, és az (i, + 1) cella tires, akkor jobbra léphet az (7,5 + 1)
cellaba. Ezutén lehet, hogy elkezd lefelé esni a (i + 1,5+ 1), (i +2,7+ 1), (i + 3,5 + 1) celldba, és igy
tovabb, amig vagy egy fal tetejére nem ér, vagy el nem éri a racs aljat. James esés kdzben nem léphet
jobbra.

James az esés kozben sokat sériil, igy legfeljebb 1 cellanyi esést élhet til. Tudsz olyan palyat létrehozni,
ahol James nyerhet (azaz eléri a (N —1, M —1) cellat anélkiil, hogy meghalna), vagy pedig megallapitani,
hogy ez nem lehetséges? A jatékosnak a (0,0) poziciébdl kell indulnia, tehat a (0,0) cellinak tiresnek
kell lennie, és az (1,0) celldnak - ha 1étezik - egy falnak kell lennie.

1" Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolményok kozt talalhatsz parkour . * nevii fajlokat, me-
lyek a bemeneti adatok beolvasasat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megoldaso-
dat ezekbdl a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Egy sorban két egész szam van, N és M, a palya méretei.

Kimenet

A kimenet legyen —1, ha nem lehet teljesitheté palyat tervezni a megadott méretekkel. Egyébként N
sort irj ki, amelyek mindegyike M darab . vagy # karaktert tartalmaz, amelyek egy teljesithetd palyat
irnak le. Ha tobb lehetséges megoldas van, barmelyiket ki lehet irni.

parkour-pp 1/[2 oldal



Korlatok
e 1< N, M < 800.

Pontozas

A megoldédsodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoportosit-
va. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely az
adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. Ha tobb megoldas is van arra, hogy James
nyerjen, barmelyiket valaszthatod.

- 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
== ===

— 1. Részfeladat (30 pont) N, M <5.
== ===

— 2. Részfeladat (70 pont)  Nincsenek tovabbi megkétések.
== ===

Példak

| input output

35

Magyarazat

Az els6 példaban James nyerni tud a képen lathaté mddon:
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Ne feledd, hogy nem ez az egyetlen lehetséges megoldas, barmilyen péalyat megadhatsz, amelyen James
nyerhet.

A masodik példaban nem lehet olyan palyat csindlni, amin James nyerni tud.
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